



今天(星期五)

多云
南风转北风3-4级
海上6-7级
气温-5℃—1℃



明天(星期六)

多云见阴,局部有小雪
北到西北风3-4级
逐渐增强到4-5级阵风6级
海上6-7级阵风8级
气温-7℃—2℃



后天(星期日)

(王
晓
霜)
多云转晴
西北风3-4级
逐渐减弱到2-3级
海上6-7级
气温-9℃—1℃

菜价

品种	价格(元/斤)
辣椒(棚)	2.00
菜椒	2.50
白菜	0.40
卷心菜	1.30
圆茄子	2.50
西红柿	2.00
大葱	1.50
姜	2.50
蒜	4.00
蒜薹	4.50
土豆	1.70
芹菜	1.30
黄瓜	2.00
油菜	1.50
芸豆	4.00
冬瓜	1.50
豆芽	1.50
香菜	2.50
菜花	2.00
白萝卜	0.40
菠菜	1.80
豆角	5.50
禽蛋鱼肉	
鸡蛋	4.70
白条鸡	6.80
猪肉(精肉)	12.50
猪肉(五花肉)	11.50
鲤鱼	5.80
草鱼	6.00
花蛤	3.30

以上信息来源于六街市场,
各摊位会根据售卖品种质量在
此价格基础上有所变动。

(王泽云)

沾化基础养老金
由55元提至60元

沾化县城乡居民养老保险基
础养老金由每人每月55元提高到
60元。这次调整后,全县适龄居民
每人每年可以领取基础养老保险金
720元,比调整之前多出60元。据
了解,去年7月1日,沾化县被列为
国家级“新农保”试点,至此,全县
6.1万余名60周岁以上的农村居
民,已全部享受到国家基础养老
金。

(通讯员 张丽霞 记者 张凯)

第二届鲁菜创新大赛,滨州1金4银

本报12月6日讯(通讯员 杨明义 记者 李运恒) 6日,山东省第二届鲁菜创新大赛颁奖仪式在滨州市佳泰饭店举行。据悉,在此次大赛中,滨州市参赛单位和选手共拿下1枚金奖、4枚银奖、2名优秀奖的好成绩。

其中,滨州腾达酒店李宪坤团队设计制作的主题筵席——“四环

五海生态宴”,荣获“筵席创新银牌”,李宪坤被评为第二届山东省鲁菜创新大赛“金牌厨师”;滨州腾达酒店王海滨制作的面点——品天鹅酥,荣获“面点创新金牌”,王海滨被评为第二届山东省鲁菜创新大赛“金牌厨师”;滨州腾达酒店于维刚制作的面点——雨花石汤圆,荣获“面点创新银牌”,于维刚被评为第

二届山东省鲁菜创新大赛“银牌厨师”;银茂大酒店李淑珍设计的餐厅服务主题——“浪漫金婚”,荣获“餐厅服务优秀奖”;华滨大酒店伊仰萍设计的客房服务主题——“百年好合”,荣获“客房服务银奖”;华滨大酒店周文霞设计的客房服务主题——“家外之家”,荣获“客房服务银奖”;佳泰饭店张春华设计的客房

服务主题——“吉祥如意”,荣获“客房服务优秀奖”。通过参加第二届鲁菜创新大赛,滨州市餐饮企业在省级餐饮比赛的平台上,与全省17地市餐饮界的知名企业进行了同场竞技,展示了自身形象,宣传了自身品牌,同时通过本次大赛活动,还开阔了滨州餐饮企业的眼界,提升了自身水平。



创意作品倡环保



整治占道经营

12月3日,滨城区滨北中心小学四年级的学生正在展示自己用废旧纸张制作的“创意蛋糕”。近日,滨城区滨北中心小学组织学生开展低碳环保创意小制作综合实践活动,引导学生把废弃的物品进行二次利用。活动中,学生制作的小台灯、笔筒等创意作品惟妙惟肖。该活动既培养了学生动手创作能力,又提高了学生的低碳环保意识。

本报通讯员 赵国勇 李明明 本报记者 张爽 摄影报道

12月6日上午,滨城区城管执法分局执法人员在整理占道经营现象。随着圣诞节和元旦的临近,部分经营业户为了抢占商机,商品外摆、占道经营、乱贴乱画、乱扯乱挂、噪音扰民的违法经营现象出现反弹。滨城区城管执法分局决定于12月6日起在辖区内进行为期20天的市容环境综合整治。

本报记者 张卫建 通讯员 于春燕 摄影报道

天气持续变冷,菜价“娇贵”起来

本报12月6日讯(见习记者 由淑敏) 随着气温的逐步降低,连续几周内蔬菜价格呈现上涨趋势。接下来,蔬菜价格仍将保持上升态势,一元以下菜只有萝卜、白菜等。天气变冷和供应量变动是蔬菜“娇贵”的主因。

近日,记者走访了城区清怡、六街等农贸市场了解到,各位摊主都给自家的蔬菜盖上了棉被,蔬菜变得“娇贵”起来,价格也贵起来,蔬菜价格迎来了季节性上涨。

与上周相比,大路菜以及大棚

种植的反季节蔬菜都有不同程度的涨幅。其中大路菜涨幅较小,在一两毛钱左右,但售价在一元以下的只有白菜、萝卜、胡萝卜、豆芽、芹菜、油菜等价位均在一元至两元之间。反季节蔬菜,如芸豆、豆角、茼蒿等价格居高位,且都有较大涨幅。另外,食用菌类和水生类蔬菜涨幅较明显。

六街市场的一位摊主告诉记者,“豆角上周卖4块一斤,这个周就涨到5块5一斤,茼蒿等更是每一天一个价。”金针菇价格的上涨尤甚,

由3日的13元/斤到4日17元/斤,一日涨幅竟高达4元。莲藕的价钱由上周的一斤2元涨至近日的2.5元。

气温降低,致使大棚种植、运输蔬菜的成本攀升,是菜价上涨的原因之一。近日金针菇和莲藕价格涨幅较高,很大程度上源于寒冷天气带来的成本上升。“天气冷了,菌类长得就慢了,以前十天就长起来了,温度降低就需要十二天才能长大。周期变长,成本上升,同时供应量也下降了,自然涨价。”主营菌类零售的摊主说。而莲藕需要专门的

挖藕工收获,挖藕工在冰冷的池塘作业,收获季刚刚开始,聘请一个挖藕工一天100元,现在200元才有人干。

供求影响价格,供应量较小的蔬菜价格攀升较快。近日洋葱价格的上涨便主要受供应量影响。据经营洋葱生意的摊主说,由于去年洋葱售价较低,今年种植面积减少,今年洋葱的供应量降低,洋葱价格有所上涨。同样,随着时间推移,菜农存货的减少,临近春节时,白菜、萝卜也可能会有小幅价格的上涨。

招聘

固定工、小时工、发行人员

职责范围:负责社区联络站的维护,做好所在社区及周边社区的报纸营销。

要求:年龄45岁以下,身体健康,品质优秀,吃苦耐劳。

待遇:一经录用,待遇从优。试用两个月合格即签订合同,实行“底薪+奖金+保险+提成+福利”的待遇体系。办事处和社区推荐的,有工作经验的,均将优先录用;表现优秀者提前结束试用期。

电话:3210010 3210005 咨询人:乔主任 王会计

◎齐鲁晚报·今日滨州